Определение разумного срока уголовного судопроизводства для потерпевшего

Разумный срок судопроизводства для гражданина, в отношении которого ведется уголовное преследование, исчисляется со дня начала следствия, а для потерпевшего — со дня подачи заявления о преступлении до дня прекращения уголовного преследования или вынесения обвинительного приговора. При этом учитывается своевременность подачи заявления о преступлении потерпевшим и сложность его проверки.

Данные положения имеют значение не только для решения вопроса о нарушении разумных сроков судопроизводства в интересах потерпевшего, но и для определения размера компенсации, если правоохранительными органами оно допущено.

Прокуратура Советского района